



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Сумської міської територіальної громади
40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: mail@smr.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 18

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС)

17 вересня 2024 року

м. Суми, МЗПУ, 6:30

Головував: голова комісії з питань ТЕБ та НС, в.о. міського голови – секретар Сумської міської ради **Кобзар А.М.**

Присутні: члени комісії (за списком).

Запрошені: начальник Сумської міської військової адміністрації Дрозденко О.О., начальник ГУ ДСНС у Сумській області Карпенко Д.В., начальник ГУНП в Сумській області Токар П.Т.

Порядок денний:

I. Про розгляд ситуації, яка виникла о 00:01 від 17.09.2024 внаслідок нанесення комбінованих повітряних ударів КАБами та БПЛА типу «Shahed-136/131» військами рф по енергетичній інфраструктурі міста Суми.

Слухали:

Інформацію секретаря міської ради **Артема Кобзаря** про те, що 17.09.2024 року приблизно о 00:01 військами рф нанесені повітряні удари по енергетичній інфраструктурі м. Суми.

Внаслідок нанесення агресором повітряного удару пошкоджено енергетичне обладнання та сталася пожежа. По м. Суми відсутнє енергопостачання, в зв'язку з цим відсутнє водопостачання і водовідведення, неможливий рух пасажирського електротранспорту.

Слухали заступника міського голови з питань виконавчих органів ради **Станіслава Полякова** який повідомив що в зв'язку з повною відсутністю

енергопостачання не можуть функціонувати навіть чергові групи в дошкільних закладах освіти.

З подальшою інформацією щодо стану справ з водопостачанням виступив директор КП «Міськводоканал» СМР **Анатолій Сагач** який доповів, що водозабори та КНС заживлено від генераторів але є потреба в додатковій закупівлі 20 тон дизельного пального.

Начальник відділу транспорту, зв'язку та телекомунікаційних послуг СМР **Сергій Яковенко** доповів що на маршрути у повному складі вийшли всі автобуси та маршрутні таксі, тролейбуси не мають змоги вийти в зв'язку з відсутністю електроживлення.

Начальник Управління охорони здоров'я СМР **Олена Чумаченко** доповіла, що внаслідок повітряних атак постраждалих немає, лікарні працюють на генераторах, питною та технічною водою забезпечені.

Начальник Сумського РУ ГУ ГДСНС у Сумській області **Ярослав Кравченко** доповів що підрозділи ГУ ДСНС України у Сумській області продовжують працювати на місці події.

Заслухавши інформацію доповідачів,

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виступаючих прийняти до відома.

2. Управлінню освіти і науки Сумської міської ради (**Вербицька Н.В.**) в зв'язку з відсутністю енергопостачання та проведенням відновлювальних робіт на енергетичних об'єктах, скасувати роботу чергових груп у дошкільних закладах освіти 17.09.24 р., у разі відновлення енергопостачання за рішенням керівника закладу повернутися до роботи в режимі чергових груп.

3. Управлінню освіти і науки Сумської міської ради (**Вербицька Н.В.**), управлінню з господарських та загальних питань Сумської міської ради (**Мищенко С.М.**) та КУ «Сумський міський територіальний центр соціального обслуговування «Берегиня» (**Галиченко І.Ф.**), забезпечити електроживлення Пунктів незламності за допомогою генераторів у разі потреби за зверненням громадян.

4. Департаменту фінансів, економіки та інвестицій (**Липова С.А.**) підготувати проект наказу Сумської міської військової адміністрації про виділення коштів КП «Міськводоканал» СМР на придбання 20 т дизельного пального для забезпечення безперебійного водопостачання та водовідведення в умовах відсутності електропостачання.

5. Рекомендувати начальнику Сумській міській військовій адміністрації (Дрозденко О.О.) виділити кошти КП «Міськводоканал» СМР на придбання 20 т дизельного пального.

6. Управлінню суспільних комунікацій (Пікулицька О.В.) поширити рішення комісії на інтернет-ресурсах Сумської міської ради з дотриманням конфіденційності п.п. 4, 5 та розмістити в ЗМІ рекомендації щодо дій населення в умовах відсутності електропостачання.

7. Керівникам виконавчих органів Сумської міської ради, комунальних підприємств та установ Сумської міської ради, старостам старостинських округів Сумської міської ради перевірити працездатність альтернативних джерел живлення їх справність, забезпеченість паливо-мастильними матеріалами на 3-5 днів, забезпечити надання життєвонеобхідних послуг населенню громади.

8. Загальний контроль за виконанням зазначених заходів залишаю за собою.

Голова комісії з питань ТЕБ та НС
Сумської МТГ



Артем КОБЗАР

Відповідальний секретар комісії
з питань ТЕБ та НС Сумської МТГ



Едуард ГОНЧАРОВ